

《郑州晚报·社区报》本周三全景展示 一群初一学生的蜕变之旅

站军姿累,他们坚持住了
饭菜不好吃,他们强迫自己适应
想家想妈妈,他们学会了互相开导

本报讯 军训,是要锻炼人的意志,训练团队的合作意识。在中学生期间开展军训,近日来成为热议的内容。本周三的《郑州晚报·社区报》将会继续推出系列报

道,关注郑州外国语中学和郑州实验外国语中学1000多名十二三岁学生的军训全过程,或许您可以从中找到孩子的身影。本报昨日刊登的《晚报记者跟拍初一

新生军训全过程》的报道引起了很多家长的反响:军训可以锻炼孩子的意志,让他们懂得自立、感恩,懂得合作与交流。在昨日的采访中,很多家长和学生都表示,

军训带来的不仅是孩子的改变,还有家长的反思。本报将在9月4日《郑州晚报·社区报》中重点报道孩子身上发生的变化和军训带来的思考。郑州晚报记者 张勤

开学第一课,精彩惊喜不断

昨日,市区中小学正式开学。开学的第一课怎么上才更有意义?有的学校第一课先上“爱护课本”,有的学校还开通了微博,扫一扫就能成为粉丝。这些课对孩子们来说,真是太多姿多彩了。郑州晚报记者 张勤 实习生 闫虹雨文 记者 张孟飞图



昨天是省会小学开学第一天。上午,二七区春晖小学的“新浪官方微博”在典礼上正式开通。

■最多彩

课本循环使用,学生签名承诺会爱惜 学生做“家务”作业,家长出“鉴定”
学校开通官方微博,师生家长都可晒

第一条微博:通过微博和家长共话教育

“在此秋风着锦,大地飘香的美好季节,郑州市二七区春晖小学官方微博今天来到您的身边。在这里,我们传递教育资讯,传播教育理念;在这里,我们搭建家校沟通桥梁,齐心协力带领孩子进步……请大家多关注多支持,让我们聚焦春晖,共话教育。”在仪式上,第一条新浪微博发送成功。一名二年级学生说:“我回家也开一个微博!”

第一份作业:家长出劳动技能鉴定

仪式开始,学校首先检查了给学生布置的特殊作业——在家里做自己力所能及的家务,并请家长写反馈书予以证明。“吃完中饭后,主动收拾餐桌,并清

洗干净,并把厨房的地拖了拖;15:00~15:30写作业,写完后整理书包,检查文具是否带齐……”这是一名同学交回来的作业,还有家长出具的“劳动鉴定”。

“这个作业希望能给学生心理和行为上以正确引导,将来能适应社会。另外,也是想让家长扭转以前的教育观念,别让孩子娇生惯养。”春晖小学校长胡建玲说。

第一次宣誓:爱护课本,循环使用

从本学期开始,我市小学生部分课本要循环使用。昨日上午,中原区汝河新区小学在开学典礼上举行了“爱护课本,循环使用”的主题签名活动。同学们纷纷作出承诺,并在象征着绿色环保,循环使用课本的宣传栏上庄严签下自己的名字。

■最实用

禁止考试排名、设快慢班
严禁利用节假日补课

严禁利用双休日、节假日补课,严格控制学生家庭书面作业时间,考试禁止排名,严禁义务教育学校设置重点班、快慢班……昨天是中小学开学第一天,省教育厅举行全省中小学幼儿园秋季开学电视电话会,对我省规范办学行为、治理教育乱收费等进行部署。郑州晚报记者 张竞跃 实习生 张哲

■最警示

第一堂法制课全省开讲

昨天,省高院秋季“开学第一课法制课”在郑州七中新校区开讲,1600多名新生参加。当堂播放了微电影《不再让你孤单》,并向学生们发放了口袋书。与此同时,全省各级法院都在各自辖区开讲新学期法制第一课。

据悉,“法制进校园”活动开展3年来,我省共有2100多名法官担任2800余所中小学校的法制副校长,举办各类法制讲座3560场次。郑州晚报记者 鲁燕 线索提供 乔良 朋涛

百度推出“知识图谱”以优化体验捍卫霸主地位

在2013百度世界大会召开前夕百度下一代搜索引擎雏形曝光

百度新搜索引擎上线:挖掘知识碎片 形成智能答案

8月22日,在召开的2013百度世界大会前夕,百度新一代搜索引擎悄然上线,新引擎已初具知识图谱特性,能够挖掘网上知识碎片,形成智能答案,免去繁琐的人工检索和整理。

据悉,百度新一代引擎已于日前上线,新引擎意在挖掘网上知识碎片,形成智能答案,免去繁琐的人工检索和整理。例如搜索“带三的成语”,百度会自动给出相应结果。

有业内专家称,在百度世界大会召开前夕,百度知识图谱悄然上线,这正是下一代搜索引擎的雏形。过去,百度已经有框计算,这次又新推知识图谱,在搜索技术创新上更上一层楼。这是一种基于长尾的搜索,暗合技术壁垒高,其他搜索引擎再想模仿并不容易。

记者从网页搜索结果看,此举更像是从互联网上挖出各种知识碎片,形成答案,免去人工从海量数据库中检索、

分析、整理,从根本上改善搜索效率。

对此,搜索业内人士判断,过去,搜索是以网页搜索为粒度的,新一代搜索引擎的方向,将是知识为粒度的。过去10年,网页搜索结果几乎不变,如今,这是一种高质量的有问必答式搜索,可以实现智能交互,百度如此创新预示着下一代搜索引擎的方向。

不过,在调查中发现,也有第三方人士称,类似产品样式,谷歌早已有之,甚至2009年创立的搜索引擎 Wolfram Alpha 也推出过类似知识图谱的功能。未来,百度改善和提升空间很大,可以是将字词搜索覆盖到更宽更广领域,比如拓展至影视、明星和其他知识库搜

索,如此才能成为“最懂中文”的知识图谱。

值得注意的是,今年年初,百度CEO李彦宏宣布成立百度深度学习研究院(Institute of Deep Learning,IDL),这是百度历史上首个正式成立的前瞻性研究机构,致力于“让计算机像人脑一样智能”的科学研究。李彦宏明确表示希望IDL成为像AT&T-Bell labs(贝尔实验室)、Xerox PARC(施乐帕洛阿尔托研究中心)一样的顶尖研究机构。如今,百度知识图谱悄然上线,与百度一贯低调的技术气质相吻合,同时,也为百度储备前瞻性技术研发埋下新伏笔。百度推广咨询热线:400-806-0022。

网友“聚焦”百度推出“知识图谱”

百度推出“知识图谱”,在社会各界引起了极大关注,记者注意到,网络上各位网友对百度这一举措充满期待,下面就让我们晒晒社会各界对百度新一代搜索引擎的评价。

①上海解放日报经济部:【下一代搜索引擎雏形曝光】百度知识图谱悄然上线。据说这是一种高质量的有问必答式搜索,可以实现智能交互。试一下在搜索框中输入“第三个字是风的成语”结果显现以后再玩“疯狂猜成语”,肯定无敌。据悉这是一种基于长尾的搜索暗合技术壁垒高其他搜索引

擎再想抄袭模仿并不容易。

②成都商报3C:过去10年,网页搜索结果几乎不变,如今,高质量的有问必答式搜索业已实现,智能交互触手可及,百度点亮下一代搜索引擎的创新方向。商妹儿刚试了一下,感受到变化了哟!

③丁辰灵:今天,有网友爆料破解“疯狂猜成语”的最新攻略,搜索“第三个字是风的成语”,竟然在百度中有一种“另类”展现。在百度世界大会召开前夕,百度知识图谱悄然上线,与百度一贯低调的技术气质相吻合……

④仕德伟市场:恰逢2013年百度世界大会知识图谱悄然上线一贯低调气质之下彰显高调领跑下一代搜索引擎的决心。过去10年网页搜索结果几乎不变,如今高质量的有问必答式搜索业已实现,智能交互触手可及,百度点亮下一代搜索引擎的创新方向。

⑤数据挖掘与数据分析:百度新功能上线“知识图谱”现新一代搜索引擎雏形,各位童鞋不妨去体验一下!PS:刚随手一搜“双子座的女明星”果真奇效啊!

樊无敌

